



ПРОЕКТ „ПАТРОНАЖНА ГРИЖА В ОБЩИНА ИВАНОВО“

Община Иваново и Министерство на труда и социалната политика сключиха на 01.06.2020 г. административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за реализиране на Проект № BG05M9OP001-2.101-0192 „Патронажна грижа в община Иваново“ по Процедура BG05M9OP001-2.101 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 3” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския социален фонд (ЕСФ) на Европейския съюз.

Стойността на безвъзмездната финансова помощ по проекта е в размер на 101370лв., в т. ч. съфинансиране по линията на Европейския социален фонд в размер на 86164.50 лв. и национално съфинансиране в размер на 15205.50 лв. Непреките разходи включват: закупуване на дезинфектанти и лични предпазни средства за назначените лица; гориво за автомобила, с който ще се изпълняват заявките; дребно офис оборудване за администриране на дейността и възнаграждения на екипа за организация и управление на проекта.

Срокът на изпълнение на проекта е до 31.12.2020 г.

Настоящият проект е насочен към подкрепа на възрастни хора и лица с увреждания, които в период на кризисни ситуации изпитват затруднения в придвижването и имат ограничени възможности в още по-голяма степен за снабдяването със стоки от първа необходимост и медикаменти, заплащане на битови сметки. Основната цел на проекта е подобряване качеството на живот и премахване на бариерите пред социалното включване на хора в риск, за които в период на криза съществува риск, както да не бъдат задоволени текущи потребности, така и да възникнат нови. В допълнение включването на хора, директно засегнати от кризата (застрашени в най-голяма степен от COVID-19, както и за лица в карантинен период) в проекта ще допринесе за директна подкрепа, не само към тях, но и за превенция на разпространението сред общността. Очакваните краткосрочни ефекти от постигането на целта са свързани с осигуряване на подкрепа за справяне с ежедневието на уязвими възрастни с и без увреждане в община Иваново. Основните дейности, планирани по проекта са:

- подбор на персонал за управление и предоставяне на услуги за преодоляване на последиците от коронавируса.

Подборът на персонала гарантира необходимите човешки ресурси за предоставяне на услугата и управление на проекта. Основната цел е осигуряване предоставянето на услугата, както и управление на проектните процеси. Предвижда се сформирание на два



екипа по проекта за: • управление на проекта; • предоставяне на услуги от/до домовете. Екипът по предоставяне на услугата по домовете ще се състои от 11 /единадесет/ човека, както следва: 8 /осем/ работници изпълняващи доставки по домовете, 1 /един/ диспечер и 2 /двама/ шофьори. Персоналът по проекта ще се назначава поетапно, в зависимост от заявените потребности.

- предоставяне на патронажна грижа от/до дома на потребителите, живущи на територията на община Иваново. Дейността включва два основни етапа - подготовка и реализиране на подкрепата. В периода на подготовка ще бъдат определени ползвателите на услугата и локациите на тяхното местоживееене. Предоставянето на услугата ще започне веднага след назначаване на персонала по проекта. Подкрепата се осъществява чрез доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, вкл. лекарства (закупени със средства на потребителите или с други средства, различни от тези по договора), заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни услуги (със средства на потребителите или с други средства, различни от тези по договора) на потребителите.

Предвидено е осигуряване на услуги на минимум 62 нуждаещи се лица от следните целеви групи:

- Възрастни хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване;
- Хора с увреждания и техните семейства;
- Възрастни в риск.

За целите на настоящата процедура „Възрастен в риск” е лице, което е:

- в зависимост от грижа, поради увреждане, неподвижност или невъзможност за водене на независим и самостоятелен живот;

- в случай, че лицето или член на семейството му е поставено под карантина във връзка с COVID-19;

- самотен/ни родител/и с дете/ца до 12 г., които са в невъзможност да оставят децата си сами.

Първоначално услугата ще се предоставя в селата: Пиргово, Щръклево, Сваленик, Кошов, Червен, Табачка и Мечка. След това поетапно при нужда услугата ще се предоставя и в останалите села на територията на общината.

- дейност: Осигуряване на транспорт и защитни средства

Община Иваново ще осигури превозни средства за изпълнението на дейност 2 по проекта. Също така ще се осигурят лични защитни предпазни средства на доставчиците по домовете. Предвидено е и закупуване на дребно офис оборудване за диспечера.



Кандидатите за ползватели на услугата могат да подават заявки и да получат допълнителна информация за проекта на телефон 08116/ 22-53.